

উপজেলা পরিষদ
রায়পুর, লক্ষ্মীপুর

উপজেলা "অর্থ বাজেট পরিকল্পনা" সংক্রান্ত কমিটির সভার কার্যবিবরণীঃ

সভাপতি : এ.বি.এম.বারাকাত বিন জাকারিয়া
ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর

সভার স্থান : সভাপতি মহোদয়ের কার্যালয়, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর

সভার তারিখ ও সময় : ২৫ মে ২০২২ খ্রি. মঙ্গলবার, বেলা- ১১.০০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দ : পরিশিষ্ট- ক

অদ্য ২৫/০৫/২০২২ খ্রি. মঙ্গলবার, বেলা- ১১.০০ ঘটিকায় সময় উপজেলা অর্থ বাজেট ও পরিকল্পনা সংক্রান্ত কমিটির সভা উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান মহোদয়ের কার্যালয়ে অনুষ্ঠিত হয়। উক্ত সভায় সভাপতিত্ব করেন এ.বি.এম.বারাকাত বিন জাকারিয়া, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।

০১। উপস্থিত সদস্যবৃন্দকে শুভেচ্ছা জানিয়ে সভাপতি সভার কাজ শুরু করেন। তিনি আলোচনা শুরু করার জন্য সদস্য সচিবকে অনুরোধ জানান। সদস্য সচিব বলেন, উপজেলা পরিষদের মূল লক্ষ্য সেবার পরিধির মধ্যে জনগণের স্বাস্থ্য, শিক্ষা, অবকাঠামো উন্নয়ন, কর্মসংস্থানের ব্যবস্থা ও অর্থনৈতিক উন্নয়নের মাধ্যমে জনগণের জীবনযাত্রার মান উন্নয়ন সহ অনেক বিষয় অন্তর্ভুক্ত আছে। অর্থাৎ জনগণের অংশগ্রহণে তৃণমূল পর্যায়ে জনগণের সেবা নিশ্চিত করার জন্য সরকারী বেসরকারী ও অন্যান্য সেবাদান প্রতিষ্ঠানগুলির সংগে সমন্বয় ঘটিয়ে জনগণের সার্বিক উন্নয়নের ক্ষেত্রে উপজেলা পরিষদ অবদান রাখছে। আগামী বাজেটে স্বাস্থ্য ও স্যানিটেশন সম্পর্কে বরাদ্দ বৃদ্ধির জন্য অনুরোধ করা হয়। সিদ্ধান্ত : আগামী ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরের বাজেটে স্বাস্থ্য ও স্যানিটেশন এবং কৃষিতে বরাদ্দ বেশী রাখার জন্য অনুরোধ করা হয়।

পরিশেষে অন্য কোন আলোচনা না থাকায় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভাপতি সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(এ.বি.এম.বারাকাত বিন জাকারিয়া)

ভাইস চেয়ারম্যান

উপজেলা পরিষদ

ও

সভাপতি

উপজেলা অর্থ বাজেট ও পরিকল্পনা সংক্রান্ত কমিটি

রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।

স্মারক নং : ৮৪২

অনুলিপি সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে প্রেরণ করা হলো :-

- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।
- ৩। ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।
- ৪। উপজেলা..... কর্মকর্তা, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।
- ৫। চেয়ারম্যান ইউনিয়ন পরিষদ, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।
- ৩। অফিস কপি।

তারিখ : ২৫.০৫.২০২২ খ্রি.

উপজেলা প্রকৌশলী
রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।

রায়পুর উপজেলা অর্থ বাজেট ও পরিকল্পনা বিষয়ক কমিটির

সভায় উপস্থিত সদস্যদের স্বাক্ষর :

সভাপতি : জনাব এ.বি.এম.বারাকাত বিন জাকারিয়া, ভাইস-চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।

সভার স্থান : উপজেলা ভাইস-চেয়ারম্যান মহোদয়ের কার্যালয়, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।

সভার তারিখ : ২৫.০৫.২০২২ খ্রিঃ সময়ঃ ১১.০০ ঘটিকায়।

ক্রঃ	নাম	পদবী	স্বাক্ষর
০১	জনাব এ.বি.এম.বারাকাত বিন জাকারিয়া, উপজেলা ভাইস-চেয়ারম্যান, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।	সভাপতি	স্বাক্ষরিত
০২	চেয়ারম্যান, ৬নং কেরোয়া ইউনিয়ন, পরিষদ	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৩	চেয়ারম্যান, ৭ নং বামনী ইউনিয়ন, পরিষদ	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৪	উপজেলা হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৫	উপজেলা প্রকৌশলী, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।	সদস্য সচিব	স্বাক্ষরিত